

## ВСЁ ДЛЯ ПОБЕДЫ!

19 июля прошла встреча сотрудников Амурстата с сопредседателем регионального исполкома «Народного фронта» в Амурской области Тюкаловой Светланой Викторовной по вопросу помощи бойцам ЛНР и ДНР.



Общероссийский народный фронт в рамках проекта «Всё для победы» на своем портале проводит акцию добровольной поддержки его защитников (систематизирует и масштабирует деятельность военкоров, блогеров и известных людей, собирает пожертвования граждан, закупает дефицитные товары, предоставляет складские помещения и информационную поддержку, организует логистические цепочки и т.д.). Портал также позволяет помочь и мирному населению Донбасса: ведь людям нужны продукты, хозяйственно-бытовые, детские наборы, медикаменты.

Работникам статистики подробно рассказали, как оказать финансовую помощь, где и какие принимают предметы и вещи, что требуется бойцам и как грузы доставляются адресатам. Не менее важна будет и моральная поддержка защитников республик.

Наш коллектив всегда с открытым сердцем отзывался на беды и нужды своих сослуживцев и соотечественников, где бы они ни находились. И на этот раз мы не останемся безучастными к судьбе народа, который с оружием в руках защищает своё право жить на родной земле, и поддержим солдат республик Донбасса, сражающихся с нацизмом на Украине!

